




90% of tourism businesses thought 
they had done something extra to 
provide their customers with a sense 
of their expectations being exceeded

90% of visitors felt that businesses 

had not done anything extra to 
add to their experience
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Kategorier
• Restaurang

• Upplevelse

• Hotell

• Gästgiveri

• Pensionat

• Bed & Breakfast

• Vandrarhem

• Stuga

• Hus 

• Lägenhet





5 – Enastående
4 – Utmärkt
3 – Mycket bra
2 – Bra
1 – Godtagbart
0 – Åtgärd kravs
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500 verksamheter

34805 förbättringsförslag



Agenda 2030









Utvecklar företagarna genom: 

• Genomlysning av verksamheten

• Rådgivning på plats 

• Handlingsplan med konkreta tips

• Sammanfattning av styrkor

• Underlag för intern utveckling

• Underlag för externa samarbeten

• Benchmark

Nöjdare gäster - bättre lönsamhet 

Stärkt medvetenhet i kvalitet och hållbarhet
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